

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



新河甘蔗田里惊现 北美来客 超凶猛，能咬断手指！

本报讯（记者郑灵芝文/图）5月24日中午11时30分左右，新河镇横陶村村民陶超像往常一样，到家门口的田里转转，结果在甘蔗田里发现了一只乌龟模样的动物。

这只乌龟个头很大，有着鳄鱼一样粗壮的尾巴，老鹰一样的嘴巴和爪子，看起来很凶猛。陶超赶紧跑回村里，喊来父亲陶春莲和邻居侯菊友帮忙。

从没见过体型这么大的乌龟，刚开始还真有点不敢靠近。侯菊友从尾巴处入手将大龟抱住，陶超用麻袋将乌龟的嘴巴套住，陶春莲抱住乌龟的身体，三个人费了好大的劲才把乌龟放进不锈钢大盆里，装上三轮车，骑到对面的排屋前。

记者赶到现场时，这只龟被安放在村民家门口的石桌上，它爪牙锋利、身躯庞大，龟壳上布满苔藓。因从没见过如此模样的龟，村民们围了过来。我71岁了，还是头一次见到如此长相的龟。蒋阿婆说，这龟看起来年龄很大了。以前只听说过在河里发现大龟，在田里发现如此大的龟可真是稀奇。村民们纷纷拿出手机拍照。

有村民说这是鳄龟。了解到鳄龟是一种凶猛的动物，村民们欣喜之余赶紧拨打110报了警。民警联系市野生动物救护中心的工作人员将龟进行转接处理。经该中心确认，这只龟确属外来物种——鳄龟。

侯菊友抱起鳄龟准备给其称



重时，它张开大嘴，看起来异常凶猛。经称重，这只鳄龟重约29斤，龟壳长约55厘米，宽约45厘米。

称重后，市野生动物救护中心的工作人员将其装上车带回动物园妥善安置。

网上科普资料显示，鳄龟是世界上最大的淡水龟之一，也是北美洲最大的淡水龟，主要栖息在美国南部的水域。它们主要吃鱼类及无脊椎动物、腐肉及两栖动物，也会吃蛇及其他龟。鳄龟

是一种凶猛的龟类，虽然它们平时并不咬人，但在受到威胁的情况下也能咬断人的手指，因此要格外小心。

外来物种怎么到田里来了呢？很有可能是被人放生的。市野生动物救护中心的相关负责人说，就在上个月，太平街道有一对夫妻在市面上买来一只大龟准备放生，后来听说是鳄龟，随意放生会违反法律规定，这对夫妻不知如何处理，遂将鳄龟送到救护中心来。

市公安局森林警察大队工作人员方夏初表示，鳄龟属于外来物种，要按省级以上保护动物进行管理，因为其有攻击性，不能随意当宠物养；它们捕食小鱼小虾等水生生物，使一些本地水生物种失去生存空间，破坏原有的生物链，也进一步破坏了生态环境，因此更不能随意放生。方夏初提醒，随意放生野生动物，造成他人人身、财产损害或者危害生态系统的，要依法承担法律责任。

派出所日志

免费解除 王者荣耀 防沉迷模式？ 15岁少女被骗5000元

本报讯（记者郑灵芝 通讯员朱宣颖）为满足心中的游戏瘾，15岁的小叶看到某平台有免费解除防沉迷系统的工作室，迫不及待联系对方，结果被骗5000元。

日前，小叶在父亲的陪同下来到滨海派出所报警。回忆起被骗经过，小叶后悔不已。王者荣耀一直是小叶爱不释手的一款游戏，经常沉迷其中。因为想解除防沉迷限制，小叶尝试了很多方法均无效果。不久前，她在某平台看到可以免费解除防沉迷限制的视频，视频中附有营业执照和QQ。小叶马上加了工作室账号，和客服热聊起来。

客服要求小叶提供微信账

号密码、电话号码以及身份证时，她心有警惕。见小叶迟疑了，客服使出“杀手锏”，称可以提供自己的身份证件，小叶见状打消了疑虑，按照对方的要求，提供了微信支付密码等个人信息。

没过一会，客服告诉小叶已经成功解除了防沉迷限制，但是为防止被封号，需要小叶转账288元。见小叶犹豫，客服直接往小叶的微信账号中充值了200元。竟然有这样的好事！小叶开始对客服深信不疑。随后，对方往小叶账户中充值了4000元，又以充错为由让她以每笔200元的方式转还至另一账户。渐渐地，小叶被客服绕晕了，等清醒

过来时，发现银行卡中的5000元已被稀里糊涂地转了出去。当小叶再次去找客服时，对方早已消失得无影无踪。

了解情况后，民警向小叶科普了防范电信网络诈骗的安全知识，并且提醒小叶父亲，大金额应尽量由家长保管。

警方提醒：家长应当协助引导未成年人正确看待网络游戏，帮助未成年人培养正确的学习休闲习惯，加强对未成年人手机使用和微信、支付宝、银行卡等支付方式的监管。不要轻易把账号、密码、个人信息等告诉陌生人，避免造成不必要的损失。一旦发现被骗，请立刻报警。

跟着我！

交警开道，近半小时送医路缩短至十余分钟

本报讯（通讯员章小洁 郑凯鹏）5月23日下午，周女士带着一面印有“警德高尚 为民解难”的锦旗来到滨海交警中队，对提供帮助的交警表示衷心的感谢。

5月20日下午3时52分，滨海交警中队民警正在坦龙线民益桥路段开展交通违法查处行动。一辆黑色小型客车行驶到交警身边，驾驶人周女士焦急地说道：

交警同志，我车上有工人被机

器切到手了，伤情严重，需要到台州骨伤医院治疗，但是我对这边路况不熟悉，能不能帮帮我呢？

你在后面跟着我，我们带你去！周女士话音刚落，执勤人员立即启动警车，在前面领路，一路向台州骨伤医院疾驰。

因临近晚高峰，路面车流量较大，交警拉响警报示意沿途车辆让行，原本近半小时的路程，

交警仅用十余分钟，便护送伤员抵达台州骨伤医院。

随后，交警又帮助周女士将伤者王某送进急诊室，交给医务人员救治。

据了解，王某是台州湾集聚区某工厂员工，在操作车床时手不慎被车床割伤。因送医及时，为手术治疗赢得了宝贵时间。目前，王某已无大碍，正在恢复中。

赶动车的尤其要注意啦

下月起，这条主干道路将占道施工

本报讯（记者陈潜）下月起，城西大道、迎宾大道改造工程将启动。受该工程占道施工影响，城西大道、迎宾大道车道届时将减少，通行能力下降，容易出现交通拥堵现象，请广大市民提前规划好出行时间和路线。

城西大道、迎宾大道改造工程所涉占道作业范围为：城西大道康庭路路口至迎宾大道G104线路口，长度约14.16千米。施工时间为：2021年6月1日至2021年12月30日。

相关部门提醒，施工期间，城西大道、迎宾大道车道减少，通行能力有限，易引起严重交通堵塞，请市民朋友们提前规划出行时间和路线，尽量避免从城西大道通行，建议绕行路泽太高架、东万线。

最是一抹 火焰蓝

固本强基育骨干



近日，市消防救援大队在市消防培训基地举办专职消防队伍班长骨干暨攻坚组业务培训集训班，来自全市16支政府专职队的32名业务骨干参加了培训。

一人三带连接操、单杠引体向上、10层楼负重登高、三公里徒手跑、高层建筑火灾扑救操法及高层供水、单人绳索技术、车辆事故救援操……培训小组根据安排，从专业技能、救援技巧到体能训练进行了全面集训。班长骨干们通过几天短暂的充电，进一步磨练了战斗意志，提升了遇到突发事件时的救援和应急处置能力，为我市消防安全稳定打下了坚实基础。

本报通讯员 吴超摄

特殊的 六一 礼物



5月24日，市政协委员义工和市慈善义工高建设服务队开展与爱童行，助童成长活动，为城东外来民工子弟学校400多名学生送上书籍、文具等爱心物资。同时，义工们还为14个家庭贫困但品学兼优的学生送上1.4万元的励志奖学金。这是一次欢庆“六一”的爱心活动，也是一次党史学习教育的生动实践。

本报通讯员 王文军摄

文明交通 安全出行

温岭市融媒体中心 宣

